



SI-BER Travel
Oblakovska 6
+381 11 3657217
office#@siber-travel.rs

El Al Izrael Airlines je nacionalna i najveća avio kompanija Izraela

Sedište avio kompanije se nalazi u Tel Avivu na aerodromu Ben Gurion, odakle se saobraća na preko 45 domaćih i međunarodnih destinacija na 4 kontinenta. Posed ovih letova El Al Airlines poseduje cargo linije do Azije, Afrike, Evrope, Severne Amerike.

El Al Airlines je nastao 1948 godine, kada je prvi predsednik Izraela putovao na konferenciju u Ženevu. Zbog embarga prema Izraelu te godine nije bilo moguće da se vrati vladinim avionom. Tako je jedan C-54 vojni avion prefarban u boje kompanije El Al i sa dodatnim rezervoarima osposobljen za let bez prekida od Ženeve do Izraela. Posle ovog leta avion je vraćen vojsci.

El Al zvanično postoji od 15. septembra 1948 godine, a prvi let je obavljen 3. aprila 1949. godine. Prvi međunarodni let je obavljen 31. jula 1949. godine iz Tel Aviva preko Rima do Pariza. Avio kompanija EL AL Airlines je 1950. godine osnovala svoju cargo kompaniju.

Od samog početka avio kompanija El Al Airlines polušava da zadrži jevrejsku tradiciju. Tako El Al ne leti subotom i na svojim letovima služi samo košer hranu (insistira se na tome da su namirnice maksimalno čiste i dobijene prirodnim putem, tu postoji sličnost sa vegeterijanskim principima, ali i nešto više).

El Al Flota

El Al Airlines pruža usluge prevoza putnika i tereta u domaćem i međunarodnom saobraćaju sa sledećim avionima:

- Boeing 737-800 (18 letelica)
- Boeing 747-400 (6 letelica)
- Boeing 767-200 (6 letelica)
- Boeing 777-200 (6 letelica)

El Al Online check in

Da li El Al Airlines ima online check -in?

Da, El Al Vam omogućava online check-in 3-24 sata pre planiranog poletanja Vašeg aviona.



Koji putnici mogu da koriste online check-in?

- Svi putnici koji žele elektronsku kartu.
- Svi putnici na domaćim i međunarodnim letovima.
- Svi putnici koji ne žele da koriste online check-in za više od 6 putnika.
- Svi putnici koji svoju kartu nisu kupili na promotivnoj akciji.
- Svi putnici kojima je planiran let u narednih 24 sata.
Proverite da li imate dovoljno vremena na aerodromu da predate svoje torbe i prođete bezbednostne provere. Proverite svoje torbe.

Mogu li da koristim online check-in ako imam predati prtljag?

Da El Al omogućava online check-in i putnicima koji imaju predati prtljag. Kada dođete na aerodrom javite se na šalter kompanije El Al Airlines. Na šalteru ćete dobiti novi boarding pass i Vaš prtljag će biti poslat u avion. Nakon toga možete ići na pasošku kontrolu.

Mogu li da promenim ili izaberem svoje mesto u avionu koristeći online check-in?

Da. Sistem Vam omogućava da odaberete sedište koje želite na letu, ili da promeni sedište koje je već rezervisano.

Koliko mi je vremena potrebno da check-in uradim na aerodromu?

El Al Airlines preporučuje putnicima da na aerodrom dođu 2 sata i 15 minuta pre planiranog poletanja ako imate predati prtljag, i 1 sat i 30 minuta pre planiranog poletanja ako sa sobom ne nosite predati prtljag.

El Al Prtljag

Prva klasa ručni prtljag: 2 komada

Maksimalne dimenzije: 22 x 18 x 10 cm (dužina x širina x visina)

Maksimalna ukupna težina: **24 kg**



Maksimalna težina svakog komada: **16 kg** i drugi težine do **8 kg**

Biznis klasa ručni prtljag: 2 komada

Maksimalne dimenzije: 22 x 18 x 10 cm (dužina x širina x visina)

Maksimalna ukupna težina: **20 kg**

Maksimalna težina svakog komada: **16 kg** i drugi težine do **4 kg**

Ekonomska klasa ručni prtljag: 1 komad

Maksimalne dimenzije: : 22 x 18 x 10 cm (dužina x širina x visina)

Maksimalna težina: **4 kg**

Predati prtljag

Sve destinacije osim Severne Amerike

Prva klasa: do **40 kg**

Biznis klasa: do **30 kg**

Ekonomska klasa: do **20 kg**

Maksimalne dimenzije svakog komada: 158 cm (dužina + širina + visina)

North American destinacije

Prva klasa: 4 komada, težine do **32 kg** po komadu

Biznis klasa: 3 komada, težine do **32 kg** po komadu

Ekonomska klasa: 2 komada, težine do **23 kg** po komadu

Maksimalne dimenzije svakog komada: 158 cm (dužina + širina + visina)

Višak prtljaga

Avio kompanija El Al nudi mogućnost transporta prtljaga van navedenih dimenzija. Transport ovakvog prtljaga se dodatno naplaćuje i zavisi od dimenzija i destinacije.

Sportska oprema

El Sve nudi prevoz bicikli mase do 20kg bez dodatne naknade.

Napomena: informacije na ovoj stranici su validne u vreme objavljivanja. Avio kompanije zadržavaju pravo izmene politike u bilo kom trenutku.

El Al - Bebe

Da li treba da rezervišem sedište za moju bebu?

Deca do 2 godine starosti, nisu u obavezi da imaju svoje sedište. Međutim, morate da obavestite El Al Airlines da ćete putovati sa bebom na Vašem krilu. Bebe mogu putovati samo na krilima osobe. Jedna osoba može na krilima držati jednu bebu. Takođe, prilikom kupovine karte možete da rezervišete bebi krevetac. Ova usluga je dostupna za putnike koji lete sa bebama do 9 meseci.

Da li ću platiti kartu za moju bebu?

Dete ispod 2 godine starosti koje putuje na krilu odrasle osobe plaća 10% od punog iznosa karte, plus aerodromske takse.

Šta ako moje dete napuni 2 godine na putu? Da li ću morati da kupim kartu za povratni let?
Da, od momenta kada Vaše dete napuni 2 godine morate kupiti kartu za svaki let.

Koje pogodnosti moja beba ima tokom leta avio kompanijom El Al Airlines?
Pogodnosti koje pruža avio kompanija El AL variraju od aviona i destinacije na koju se putuje. Za detaljne informacije kontaktirajte Vašu agenciju ili avio kompaniju.

Da li za moja beba može imati predati prtljag?

Bebe koje putuju u SAD i Kanadu imaju pravo na prtljag ukupnih dimenzija 115 cm i maksimalne težine 23 kg. Za sve ostale destinacije El Al, deca imaju pravo na jedan komad prtljaga do 10 kg.

Mogu li da sednem na sedista kod izlaza u slucaju opasnosti sa mojim detetom?

Ne, na sedištima kod izlaza u slučaju opasnosti dozvoljeno je da sede samo osobe starije od 15 godina. Pored toga, ako putujete sa bebom nije Vam dozvoljeno da sedite nu u redu ispred ili direktno iza izlaza.

El Al - Dete

Šta je usluga Maloletnik bez pratnje?

Mala deca koja putuju bez roditelja ili staratelja smatraju maloletnicima bez pratnje. Avio kompanija El Al pruža usluge pomoći ovoj deci sa njihove tačke polaska do konačnog odredišta.

Da li je moje dete maloletnik bez pratnje?

Usluga je obavezna za decu uzrasta 5-12 godina koja putuju bez pratnje odrasle osobe. Deca uzrasta od 13-18 godina nisu u obavezi da putuju kao maloletnici bez pratnje, ali služba je opcioni za ovu starosnu grupu. Deci do 5 godina starosti nije dozvoljeno da putuju bez pratnje odrasle osobe. Svaka osoba koja ima 16 godina smatra se odraslom osobom.

Koje su naknade vezane za ovu uslugu?

Troškovi usluge su 75eur po El Al segmentu leta.

Šta je sve potrebno za nesmetano korišćenje ov usluge?

- Roditelj ili staratelj mora dovesti dete na aerodrom i ostati sa njim do poletanja aviona.
- Roditelj ili staratelj koji dovede dete na aerodrom mora imati sa sobom imati sledecu dokumentaciju: ime i prezime, adresu i broj telefona osobe koja ce preuzeti dete.
- Osoba koja preuzima dete na aerodromu mora sa sobom imati dokumen kojim će potvrditi svoj identitet.

- Ako let maloletnika bez pratnje uključuje promenu aviona ili transfer u drugu avio kompaniju, dete mora sa sobom mora imati potvrđenu rezervaciju drugog leta.
- Ako dete ispod 12 godina putuje u pratnji punoletne osobe koja nije njegov roditelj (prezimana se razlikuju), na aerodromu se mora potpisati formular privremenog starateljstva. Ovaj servis možete rezervisati prilikom kupovine karte u Vašoj turističkoj agenciji.

El Al - Ljubimci

Koje metode transporta El Al obezbeđuje za mog ljubimca?

EL AL obezbeđuje da Vaš ljubimac putuje u putničkoj kabini.

EL AL obezbeđuje da Vaš ljubimac putuje kao predati prtljag u delu aviona koji je klimatizovan i pod pritiskom.

Da li moj ljubimac može da putuje?

- Psi, mačke i ptice težine do **8 kg** (uključujući i kavez) mogu putovati u putničkoj kabini, pod uslovom da kavez nije veci od prihvaćeni na prevoz u kabini sa pratećom putniku , pod uslovom da se sprovodi u kavezu ne veće od 40 x 40 x 21 cm i mora stati ispod sedišta.
- Svi kućni ljubimci moraju imati sertifikat o primljenim vakcinama i trenutnom zdravstvenom stanju, potrebne dozvole od strane nadležnih organa zemalja u tranzitu i zemlje krajnje destinacije.
- El Al neće biti odgovoran u slučaju da kućnim ljubimcima nije dozvoljen prolaz ili ulazak u bilo koju zemlju.
- Životinja koja pokazuje jasne znake bolesti ne može putovati.
- Pilot je ovlašćen da ljubimca prebaci u tovarni deo aviona ako vidljivo uznemirena i ometa druge putnike.
- Životinje moraju ostati u kavezu tokom čitavog leta.

Koje su naknade za prevoz kućnih ljubimca?

Naknada za prevoz kućnih ljubimaca varira od destinacije. Prilikom kupovine karte naglasite da putujete sa Vašim ljubimcem.